



О реагировании на факты жестокого обращения нянь с детьми

В последнее время в федеральных СМИ регулярно появляется информация о фактах жестокого обращения нянь с детьми. Для подобных случаев характерна низкая степень выявляемости. Это обусловлено тем, что ни каждый ребенок в силу возраста может рассказать о проявляемой к нему жестокости и ни каждые родители, обнаружив проблемы, обращаются в правоохранительные органы. Некоторые пытаются решить их своими силами и, чаще всего, просто увольняют няню.

Такая ситуация порождает уверенность нянь в своей безнаказанности и допустимости применяемых ими мер в воспитании чужих детей. Таким образом, нерадивые воспитатели продолжают совершать противоправные действия в отношении детей уже в других неосведомленных семьях.

Зашита прав детей от насилия и иных преступных проявлений – первоочередная задача правоохранительных, надзорных и контролирующих органов. В связи с этим, следственные органы просят гражданам быть внимательными и ответственными при выборе лиц, которым они доверяют своих детей, а если становятся известны факты жестокого обращения нянь с детьми – немедленно сообщать об этом в правоохранительные органы.

Напоминаем, что в следственном управлении СК России по Тамбовской области функционируют круглосуточные телефонные линии: «Ребенок в опасности» (8(4752) 71-01-35) и телефон доверия (8 (4752) 71-02-57). Обращение в следственное управление можно направить также посредством Интернет-приемной <http://tambov.sledcom.ru/folder/873433>.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1197372>